



中国民间商会副会长、东岳集团党委书记、董事局主席张建宏作《三十而立，不忘初心，至真至诚，回报感恩》讲话



国务院参事室特约研究员姚景源作《把握主要矛盾，推动中国经济高质量发展》报告



中国石油和化学工业协会副会长兼秘书长赵俊贵作《关于中国氟硅新材料产业发展的若干思考》报告



淄博东岳经济开发区管委会副主任王成寅作《淄博东岳经济开发区“双招双引”政策解读》报告



东岳集团总裁王维东作《共创共建，共赢共享》报告



对外经贸大学博士生导师彭向刚教授作《企业家领导力与企业竞争力》报告

东岳集团2019产业链合作年会在深圳举行

向改革致敬，携全球客户再出发

11月14日，以“改革与创新”为主题的东岳集团2019产业链合作年会，改革开放40周年之际在改革开放最前沿城市深圳举行。东岳集团与来自格力、美的、海信、SKC、康尼派克斯、TT、阿克苏等全球30多个国家和地区的550多名优质客户齐聚一堂，共同感受改革创新的力量，感受中国前进的脚步，预判2019年经济走向，探讨氟硅行业未来发展。本次年会，以发布产业链提升延伸项目，以及全球招商，清晰地给出了东岳千亿氟硅产业园区的路径、方法和时间表。站在改革开放40周年重要节点上的31岁的东岳，与全球客户一起再出发。

会上，东岳集团董事长张建宏发表了“三十而立，不忘初心，至真至诚，回报感恩”的讲话，为客户推出了《十项行动解决方案》，清晰描绘了未来东岳的发展愿景。张建宏董事长在讲话中首先向改革致敬，向深圳致敬，向客户致敬！他说，中国的“硅谷”，世界的奇迹。而我们今天在这里相聚，就是要感知温度，永不要忘记来时的路。张建宏董事长推出的“十项行动解决方案”成为送给全球客户的一份大礼。东岳集团总裁王维东在年会致辞中以《共创共建，共赢共享》为主题，向与会嘉宾展示了东岳千亿级园区规划以及氟硅高新技术产业链的全景，发布了产业链提升延伸项目招商计划。同时表示将通过构建完整的生产管理和信息数据化平台，创新人才机制，加强研发中心建设，实施招商引资等措施，支撑起千亿级园区的建设与发展。

本届年会也成为了中国氟硅材料的行业峰会、中国经济高峰论坛和全球最经济热点的分享会。著名经济学家、国务院参事室研究员姚景源全面分析了当前经济形势，

指出2019年中国经济运行稳中有“变”，要把握好中央对民营企业大力支持的各种会议精神，2019年重要任务是办好自己的事，坚定不移推动高质量发展。中国石油和化学工业协会副会长兼秘书长赵俊贵全面分析了氟硅产业存在的矛盾，用详尽的数据指出了行业转型升级和大力发展高端新材料势在必行。

本届年会，还是一次淄博东岳经济开发区的招商大会。东岳经济开发区管委会副主任王成寅在《淄博东岳经济开发区“双招双引”政策解读报告》中介绍了促进园区建设的“双招双引”和高质量发展的有关政策，同时表示东岳经济开发区将不断改善营商环境、提高服务意识，以最大的诚意、最优的服务，为每一位投资者创造成功的舞台。

下午，对外经贸大学教授彭向刚，向与会人员献上了一场管理课盛宴，他重点讲了领导与竞争力在组织中的重要作用和实务，使大家醍醐灌顶收获满满。

年会期间，东岳还组织高管和与会客户参观了华为、腾讯等深圳高新技术企业，部分创新服务平台，以及“大潮起珠江”深圳改革开放40周年成就展，共同感受这座城市40年改革开放的发展历程，寻找这座奇迹之城的活力之源。本次年会，引起了与会客户和嘉宾的强烈反响，特别是张建宏董事长和东岳为国争光为民族工业争气的家国情怀，东岳千亿级园区建设，招商引资项目和园区良好的投资环境，以及被列为山东省新旧动能转换重大工程的氢能材料研发中心和千万平米质子膜智能工厂、30万吨有机硅及20万吨深加工等重大项目的落地，成为东岳集团本届产业链年会的最大亮点。



参观华为



嘉宾云集



东岳集团2018年度战略合作伙伴授牌仪式

